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                   学習日 年 月 日 

１ 次の計算をしなさい。 

(1) (５χ＋ｙ)＋(χ＋２ｙ)

＝５χ＋ｙ＋χ＋２ｙ 

(2) (３χ＋４ｙ)－(χ＋ｙ)

＝３χ＋４ｙ －χ－ｙ 

２ 次の計算をしなさい。 

(1) ２(３χ＋２ｙ)＋４(４χ－３ｙ)

 ＝６χ＋４ｙ＋１６χ －１２ｙ 

(2) χ
６

１
χ＋

３

１

３ 次の計算をしなさい。 

(1) ５χ×(－３ｙ)

＝５×χ×(－３)×ｙ

(2) １２χ２ ÷４χ

４ 次の等式をχについて解きなさい。 

(1) χ＋ｙ＝２

※左辺に不要なｙを右辺に移項する。

(2) ２χ＝５ｙ

※χの係数の２で両辺をわる。

(3) ５χ＋３＝ｙ

※左辺に不要な３を右辺に移項し、両辺を５でわる。

単 元 年 組 番 

 ９問
２年「式の計算」 

氏名 

チャレンジシート② 基本 解答
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学習日 年 月 日

１ 次の計算をしなさい。 

(1) )54()235( 22 xxyxyx 

22 54235 xxyxyx 

(2) )357()734( 22 abaaab 

22 357734 abaaab 

２ 次の計算をしなさい。 

(1)  

(2) 

３ 次の計算をしなさい。 

(1) )2(36 23 ababba 

(2) 

４ 次の等式を[   ]について解きなさい。 

(1)  

(2)    ][a

(3) )(3 cbat  ][b
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 ９問
２年「式の計算」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 解答
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